Ilepeuennb geTaieil ¥ v3J0B py0aHKa pYYHOro dJjaekrpuieckoro PI-900-01

. HavmeHoBaHue K 25 ®pesa B c6ope 39 BuHT (4x54) camopes 2
. 25.1 | bapabaH 1 40 LOnadparma 1
1 KpbILLKa py4Ku 1 25.2 | BuHT (M5x7) 6 41 MoawmnHuk 626 ZZ (5x16x5) 1
3 OCHOBaHWe pPy4KM 1 25.3 | MpukuM Hoxa 2 42 Skopb (BbIxog M8 neBas 1
4 Mnnb3a 1 25.4 | YCTaHOBOYHbIN BUHT 4 pesbba)
5 LWapuk @2,5 1 255 | Hox 9 43 BWHT (4x16) camopes 4
6 MpyuHa (2,85x10,5%0,5) 1 256 | Ochosanme Hoxa 9 44 HenopgswkHas nnatdopma 1
7 Kopnyc pybaHka 1 2% Moawnnnnk 607 ZZ (7x19x6) 1 45 Hanpasnsouwas 1
8 Faitka M6 2 46 BuHT (4x16) camopes 4
27 MpyxuHa cneumansHas (31x4x1) | 1
9 BuHT (3,5%10) camopes 2 28 TloMBIKHIT KOXKYX 1 47 Monypyyka nesas 1
10 CTpy)kKKOOTGpacbIBaTeNb 1 29 BuHT (3x6) camopes 1 48 Bobikntovatens 8A 250V 1
11 | BwuHT (3,5x14) camopes 1 30 262 GeHyTp.=4.5 1 49 KonpeHcatop 0,22 uF 1
14 BuHT (3,5%30) caMopes 3 e BunT (3,5x10) camopes 1 50 CeteBolt WHyp L=2M; 2x0,75 1
15 KOZKyX PEMHA 1 32 3a4HAS KpbIWKa 1 MM
16 Faiika M8 1 33 BuHT (4x15) camopes 2 51 Tpy6ka sawnTHas 1
17 PemeHb _ _ 1 34 LleTka (5,9x8,9x12) 2 52 3arsyuwka Ha Kopnyc 1
18 | LWWkue BeaoMbli (60sbLLo) 1 35 LleTKopIepKaTent B coope cnonHenune-01
19 LLikuB Beaywmit (Manbii, M8 1 35.1 | Kopnyc weTkoaepwaTens 2 2/01 BTynka noBopoTHas 1
neBas pesbba) 352 | werkogepwarens ) 12/01 | NpyxwuHa (14,9x66,5X1,8) 1
20 MNoawunHuk 608 ZZ (8x22x7) 1 : 13/01 | MoapwxHas naatdopmMa 1
21 MoawmnnHuk 6000 ZZ 1 353 | sarnyuka 1 McnonHenne-02
(10x26x8) :::g EIMHT (3,5x16) camopes i 2/02 BTtynka noBopoTHas 1
22 BuHT (3,5%x10) camopes 8 C:;:;'Ha npyxmMHas 1 12/02 | MpyxuHa (15,5x41x2) 1
23 BuHT (4x10) camopes 1 13/02 | MoppwkHas naatdopma 1
24 | ®naHey, neBbii (N1acTuk) 1

BTysika NoBOpoTHas (n03.2/01) KOMNAEKTHO € NPY»KMHOM (N03.12/01) 1 noaBuKHON NaaTdopmoii (nos. 13/01) 1-oro UCNONHEHUA B3aMMO3aMEHSIEMbI Ha BTYJIKY
NOBOPOTHY!IO (N03.2/02) KOMMNNEKTHO € NPY>XMHOI (N03.12/02) 1 nogBuKHOI NaaTtdopmoii (nos. 13/02) 2-oro UCNONHEHUS.




